

2 квітня, 2023
Вербна Неділя

НЕДІЛЯ, 4/2	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
	10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 4/3	5:00 pm Літургія Напередосвячених Дарів
СЕРЕДА, 4/5	5:00 pm Літургія Напередосвячених Дарів
ЧЕТВЕР, 4/6	5:00 pm Божественна Літургія Василя Великого
	6:30 pm Страсна Утрєня
П'ЯТНИЦЯ, 4/7	5:30 pm Вечірня з виставленням Плащаниці (English)
	7:15 pm Вечірня з виставленням Плащаниці (Ukrainian)
СУБОТА, 4/8	8:30 am Єрусалимська Утрєня
	3:30 pm Божественна Літургія Василя Великого
НЕДІЛЯ, 4/9	Пасха ГНІХ
	8:15 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян
	10:00 am Воскрєсна Утрєня
	11:00 am Божественна Літургія (Ukrainian)

Оголошення

1-Розпорядок на Воскрєсіння ГНІХ

9 квітня Пасхальна утрєня розпочнеться об 10am, а Воскрєсна Божественна Літургія розпочнеться об 11:00 am.

2-Виставлення Плащаниці

7 квітня Вечірня із виставленням Плащаниці розпочнеться об 7:15 PM.

3-Піст у Великий Тиждень

- У Страсну і Велику П'ятницю обов'язкове утримання від м'яса і молочних продуктів
- У Велику і Велику суботу обов'язкове утримання від м'яса.

4-Онлайн духовна конференція

У неділю, **30 квітня 2023 року**, о 1:00pm в нашій парафії буде онлайн конференція із головою руху Подружніх Зустрічей о.Андрієм Пиптиком. Тема цієї конференції важливість сім'ї та її цінності.

**Найближчі події
в парафії та єпархії**
2 квіт. – Вербна неділя
7 квіт. – Страсна П'ятниця
9 квіт. – Пасха ГНІХ

Літургійні читання на неділю

Недільне Євангеліє

Івана 12, 1-18

Шість день перед Пасхою прибув Ісус у Витанію, де перебував Лазар, якого воскресив був з мертвих. Там, отже, справили йому вечерю, і Марта

прислугувала; а й Лазар був серед тих, які разом з ним посідали до столу. Марія ж узяла літру мира з щирого нарду, вельми дорогого, помазала ноги Ісуса й обтерла їх волоссям своїм; і наповнився дім пахощами мира. Каже тоді один з його учнів, Юда Іскаріотський, що мав його зрадити:

«Чому не продано це миро за триста динаріїв і не роздано бідним?» Сказав же так не тому, що піклувався про бідних, але тому, що був злодій: із скарбнички, яку тримав при собі, крав те, що туди вкидувано. Тож Ісус промовив: «Лиши її. На день мого похорону зберегла вона те миро. Бідних матимете з собою повсякчас, мене ж матимете не завжди.» Тим часом дізналася сила народу, що він там, то й походились - не тільки Ісуса ради, а й щоб побачити Лазаря, якого він з мертвих воскресив. Тоді первосвященики ухвалили і Лазаря вбити, численні бо юдеї залишили їх із-за нього й увірували в Ісуса. Наступного дня сила людей, що прийшли на свято, зачувши, що Ісус іде в Єрусалим, узяли пальмове гілля й вийшли йому назустріч з окликами: «Осанна! Благо-словен той, хто йде в ім'я Господнє, ізраїльський цар!» І знайшовши ося, Ісус сів на нього, - як ото написано: Не страхайся, дочко Сіо-ну, ось іде твій цар верхи на жереб'яті ослициному. Не збагнули того спершу його учні, але коли Ісус прославився, згадали вони, що то було написано про нього й що то з ним таке вчинено. Але й народ, що був при ньому, коли то він був викликав Лазаря з гробу та його з мертвих воскресив, - про те свідчив. Тим то, власне, народ і вийшов йому назустріч: довідався бо, що він учинив те чудо.

II Лист до Филип'ян 4,4 – 9

Радуйтеся завжди у Господі; знову кажу: Радуйтеся! Хай ваша доброзичливість буде всім людям відома. Господь близько! Ні про що не журіться, але в усьому проявляйте Богові ваші прохання молитвою і благанням з подякою. І мир Божий, що вищий від усякого уявлення, берегтиме серця й думки ваші у Христі Ісусі. Наостанку, брати, усе, що лиш правдиве, що чесне, що справедливе, що чисте, що любе, що шанобливе, коли якась чеснота чи щобудь похвальне, - про те думайте! Чого ви навчилися, що прийняли, що почули та бачили в мені - те чиніте, і Бог миру буде з вами.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

Недільна збірка коштів за 3/26/23 конвертах - \$465, анонімні пожертви - \$712, свічки - \$50
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1227

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.